

16 октября - Всемирный день хлеба.

"Хлеб — всему голова" - гласит русская пословица, это один из самых популярных продуктов в мире, без которого, пожалуй, не обходится ни один день.

Во все времена хлеб был символом жизни, благополучия и достатка. Именно хлебу отведено самое важное и почетное место на нашем столе. Каждый из нас с детства знаком с несколькими десятками его сортов: черный, белый, серый, круглый, булочка, рогалик, калач, батон, кулич, лаваш...У хлеба есть свой праздник.





16 октября в старшей группе прошёл тематический день, посвященный данному торжеству. Целью мероприятия было рассказать детям, какое значение имеет хлеб для людей, как много разных профессий трудится, чтобы у нас на столе появился хлеб.

В этот день воспитатель Ващенко А.Ф. провела с детьми беседу и показала презентацию о том, как выращивали хлеб раньше на Руси и как выращивают хлеб в наше время, какой бывает хлеб и рассказала о его пользе. Дети отгадывали загадки о хлебобулочных изделиях и рассказывали пословицы о хлебе.

В конце мероприятия дети с большим удовольствием дегустировали хлебобулочные изделия. День получился насыщенный и интересный.



